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1. La Comunidad de Madrid, tiene competencia exclusiva en las siguientes materias: 

A- Coordinación hospitalaria en general, incluida la de la Seguridad Social.  

B- Deporte y ocio.  

C- Protección y tutela de menores y desarrollo de políticas de promoción integral de la 

juventud. 

D- Fomento de la cultura y la investigación científica y técnica. 

 

2. ¿Qué institución se encarga de resolver los conflictos de competencias entre 

Comunidades Autónomas?:  

A- El Consejo de Estado. 

B- El Tribunal Supremo. 

C- El Tribunal Constitucional. 

D- Los órganos competentes de las propias Comunidades Autónomas. 

 

3. Los datos de carácter personal objeto del tratamiento sólo podrán ser comunicados a un 

tercero para el cumplimiento de fines directamente relacionados con las funciones 

legítimas del cedente y del cesionario con el previo consentimiento del interesado, excepto: 

A- Cuando la cesión no está autorizada en una ley.  

B- Cuando no se trate de datos recogidos de fuentes accesibles al público.  

C- Cuando la cesión se produzca entre Administraciones públicas y no tenga por objeto el 

tratamiento posterior de los datos con fines históricos, estadísticos o científicos.  

D- Ninguna es correcta. 

 

4. Los órganos superiores de la Administración de la Comunidad de Madrid son: 

A- El Presidente, el Vicepresidente o Vicepresidentes, el Consejo de Gobierno, los 

Consejeros y los Viceconsejeros exclusivamente.  

B-  El Presidente y el Consejo de Gobierno exclusivamente.  

C- El Presidente, el Consejo de Gobierno, los Consejeros y la Asamblea exclusivamente.  

D- El Presidente, el Consejo de Gobierno y los Consejeros exclusivamente. 

 

5. Según el artículo 43 de la Constitución Española, ¿a quien compete organizar y tutelar la 

salud pública a través de medidas preventivas y de las prestaciones y servicios 

necesarios? 

A- A las Cortes Generales. 

B- A los poderes públicos. 

C- Al Gobierno. 

D- Al Presidente del Gobierno. 

 

6. Cuál de los siguientes supuestos no es una falta disciplinaria muy grave? 

A- El notorio incumplimiento de las funciones esenciales inherentes al puesto de trabajo o 

funciones encomendadas. 

B- La desobediencia abierta a las órdenes o instrucciones de un superior, en todo caso. 

C- El acoso laboral. 

D- La prevalencia de la condición de empleado público para obtener un beneficio indebido 

para sí o para otro. 
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7. Señale la respuesta incorrecta. Los funcionarios públicos tendrán los siguientes 

permisos: 

A-  Por traslado de domicilio sin cambio de residencia, un día. 

B-  Por lactancia de un hijo menor de doce meses tendrán derecho a dos horas de ausencia 

del trabajo que podrá dividir en dos fracciones.  

C- Por accidente o enfermedad graves, hospitalización o intervención quirúrgica sin 

hospitalización que precise de reposo domiciliario del cónyuge, cinco días hábiles. 

D- Para concurrir a exámenes finales y demás pruebas definitivas de aptitud, durante los 

días de su celebración. 

 

8. ¿Qué órganos de la Unión Europea ejercerán conjuntamente la función legislativa y la 

función presupuestaria?: 

A- El Consejo y el Parlamento Europeo. 

B- El Consejo Europeo y el Parlamento Europeo. 

C- El Parlamento Europeo y la Comisión Europea. 

D- La función legislativa y la función presupuestaria no se ejercen de manera conjunta. 

 

9. ¿Qué es una Ley de Bases?:  

A- Una ley de delegación emanada de las Cortes Generales que sirve para delegar en el 

gobierno la potestad legislativa cuando lo que se pretenda sea la formación de un texto 

articulado. 

B-  Una norma con rango de ley, emanada del poder ejecutivo, sin que exista una 

autorización previa por parte de las Cortes Generales. 

C- Una ley que establece las bases para una reforma constitucional. 

D- Ninguna de las respuestas es correcta. 

 

10. El tratamiento de los datos personales de un menor de edad únicamente podrá fundarse 

en su consentimiento cuando sea mayor de:  

A- 14 años. 

B- 18 años. 

C- 16 años. 

D- 12 años. 

 

11. Respecto a los términos direccionales que se utilizan para describir la ubicación de una 

estructura anatómica en relación a otra. Señala el ejemplo FALSO: 

A- La  aorta es ventral a la columna vertebral. 

B- El encéfalo se desarrolla por la zona cefálica del tubo neural. 

C- El bazo es ipsilateral al hígado. 

D- El corazón es medial a los pulmones. 

 

12. ¿Qué valora el Test de Silverman- Anderssen? 

A- Fibrosis quística. 

B- Síndrome de la apnea obstructiva del sueño (SAOS). 

C- El grado de dificultad respiratoria del neonato. 

D- La epiglotitis. 
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13. El método de clasificación STAR hace referencia: 

A- A las fases de un ensayo clínico. 

B- Al método de clasificación sistemático de los tratamientos a los pacientes de urgencias. 

C- A la sistemática de clasificación de las personas afectadas en un incidente con múltiples 

víctimas en función de su estado vital. 

D- A una clasificación quirúrgica. 

 

14. ¿Cual es la triada característica en el taponamiento cardíaco? 

A- Triada de Cushing. 

B- Triada de Beck. 

C- Triada de Gaillard. 

D- Triada de Whipple. 

 

15. ¿Cuál es un objetivo principal de los cuidados de enfermería en el enfermo terminal? 

A- Curar la enfermedad subyacente. 

B- Prolongar la vida a toda costa. 

C- Mejorar la calidad de vida y proporcionar confort. 

D- Realizar intervenciones quirúrgicas paliativas. 

 

16. ¿ Cual de los siguientes microorganismos ofrece una mayor resistencia al proceso de 

esterilización? 

A- Bacterias. 

B- Hongos. 

C- Virus. 

D- Priones. 

 

17. El tubo de Kher: 

A- Es un drenaje utilizado en cirugia biliar. 

B- Es un drenaje utilizado en cirugía torácica. 

C- Es un drenaje activo y espirativo. 

D- Es un drenaje cilíndrico que drena por capilaridad. 

 

18. Para la realización de la prueba reactiva en el talón del recién nacido, no se debe: 

A-  Puncionar en la parte central del talón. 

B-  Secar completamente el área antes de la punción. 

C- Verificar con frecuencia el punto de punción durante la primera hora después de la 

recogida de la muestra. 

D- Realizar una suave presión de forma intermitente en la pierna para incrementar el flujo 

sanguíneo. 

 

19. Dónde se encuentra el área de Wernicke? 

A- Lóbulo parietal. 

B- Lóbulo temporal. 

C- Lóbulo occipital. 

D- Lóbulo frontal. 
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20. Qué componentes NO pertenecen a la valoración geriátrica. 

A-  Entrevista personal con la persona mayor y/o sus cuidadores. Valoración física y 

funcional, equilibrio, marcha y riesgo de caídas. Valoración mental y social.  

B-  Desarrollo psicomotor, test de Llevant. 

C- Escalas de valoración Barthel, Pfeiffer, Lawton, Zarit. 

D- Dificultades del entorno. Valoración de la carga de las personas que cuidan de la persona 

mayor. 

 

21. En el Hipertiroidismo debemos: 

A- Mantener ambiente fresco y tranquilo. 

B- Dieta hipercalórica e hiposódica. 

C- Cuidado de los ojos. 

D- Todas son correctas. 

 

22. Características de las heces en ostomías localizadas en colón sigmoideo: 

A- Líquidas e irritativas. 

B- Semiformadas. 

C- Sólidas y no irritativas. 

D- Todas son falsas. 

 

23. Cuando un paciente pasa del servicio de despertar o reanimación a la habitación de 

hospitalización ¿Que escala se utilizaría para valorar una adecuada recuperación 

postanestésica? 

A- Escala de Ramsay. 

B- Escala de Aldrete. 

C- Escala Apache. 

D- Escala de Glasgow. 

 

24. La inflamación de la mucosa del estómago de aparición aguda y rápida y cuyo 

diagnóstico se realiza con una biopsia es: 

A- Gastritis. 

B- Cáncer de estómago. 

C- Colitis ulcerosa. 

D- Enfermedad de Crohn. 

 

25. Señale la respuesta correcta: la Zona Básica de Salud es aquella delimitación geográfica 

sanitaria que sirve para la planificación y organización del trabajo de: 

A- Las corporaciones locales. 

B- Los equipos de atención primaria. 

C- Los servicios de prevención de riesgos laborales. 

D- Los profesionales sanitarios de la Comunidad de Madrid. 

 

26. En la Comunidad de Madrid, la cartera de servicios de Atención Primaria incluye: 

A- Atención a la adolescencia. 

B- Actividades de protección a la salud. 

C- Prevención primaria. 

D- Todas son correctas. 
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27. El nivel mínimo de energía necesario para mantener las actividades fisiológicas 

indispensables para la vida es: 

A- Gasto metabólico basal. 

B- Gasto energético total. 

C- Consumo energético. 

D- Ninguna es correcta. 

 

28. Las principales vías de excrección de los fármacos son, en orden de importancia: 

A- Riñón, sistema hepatobiliar, pulmón. 

B- Riñon, pulmón, sistema hepatobiliar. 

C- Sistema hepatobiliar, riñon, pulmón. 

D- Pulmón, riñón, sistema hepatobiliar. 

 

29. Las posibles causas de deshidratación en adultos son: 

A- Diarrea o vómitos. 

B- Fiebre. 

C- Excesiva sudoración. 

D- Todas son correctas. 

 

30. En relación con la tuberculosis, señale la respuesta correcta: 

A- Es una enfermedad de declaración obligatoria. 

B- En la Comunidad de Madrid existe un Registro Regional de Casos. 

C- La tuberculosis pulmonar es la forma más frecuente. 

D- Todas son correctas. 

 

31. Según el grado de contaminación clasificaremos la cirugía en ( señalar la opción 

incorrecta) : 

A- Limpia. 

B- Limpia-contaminada. 

C- Contaminada. 

D- Sucia- contaminada. 

 

32. En relación con la Hepatitis A, señale la respuesta correcta: 

A- Se transmite principalmente por agua contaminada. 

B- Los hombres heterosexuales son el principal personal de riesgo. 

C- No existe prevención primaria. 

D- Existe un tratamiento específico. 

 

33. ¿Qué hormonas intervienen en la producción de leche materna? Seleccione una: 

A- Estrógenos y progesterona. 

B- Estrógenos y prolactina. 

C- Progesterona y prolactina. 

D- Prolactina y oxitocina. 

 

34. ¿Cuál de los siguientes es una contraindicación para el trasplante renal?: 

A- Neoplasia activa. 

B- Ateromatosis severa. 

C- Esperanza de vida menor de un año. 

D- Todas las anteriores son correctas. 
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35. En el diagnóstico diferencial entre placenta previa y desprendimiento prematuro de 

placenta, señale la respuesta falsa. 

A-  La placenta previa se inicia lentamente, mientras que el desprendimiento de placenta es 

brusco. 

B-  La placenta previa causa dolor abdominal intenso. 

C- En el desprendimiento de placenta puede haber contracciones uterinas. 

D- La placenta previa no causa dolor. 

 

36. En las dietas tras una resección gástrica debemos, seleccione una: 

A- Beber los líquidos separados de la comida. 

B- Suplementar con Vitamina B12. 

C- Evitar temperaturas extremas en los alimentos. 

D- Todas  las opciones son correctas. 

 

37. Señale la respuesta correcta respecto al concepto de inmunización: 

A-  Proceso mediante el que una persona pasa a ser resistente a una enfermedad congénita. 

B-  Proceso mediante el que una persona pasa a ser susceptible a una enfermedad 

infecciosa. 

C- Proceso mediante el que una persona pasa a ser susceptible a una enfermedad ya 

erradicada. 

D- Proceso mediante el que una persona pasa a ser resistente a una enfermedad infecciosa. 

 

38. En relación con la higiene de los centros sanitarios, señale la respuesta falsa. En la 

habitación del paciente: 

A- El baño será lo primero en limpiarse. 

B- La limpieza se hará de limpio a sucio. 

C- Se deben limpiar una vez al día. 

D- Los interruptores y manillas deben limpiarse diariamente. 

 

39. La diabetes tipo 1 se caracteriza: 

A- Destrucción autoinmune de las células beta. 

B- El inicio de los síntomas suele ser de comienzo brusco. 

C- Aparece en la juventud. 

D- Todas son correctas. 

 

40. Las siguientes vacunas se obtienen a partir de virus vivos atenuados, excepto una, 

señálela: 

A- Varicela. 

B- Polio tipo Sabin. 

C- Triple Vírica (sarampión, rubeola y parotiditis). 

D- Polio salk. 

 

41. Los modelos de la Educación para la Salud son: 

A- Biomédico, preventivo y comunitario. 

B- Biomédico, preventivo y asistencial. 

C- Biomédico, educativo y comunitario. 

D- Ninguna de las anteriores. 
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42. ¿ Que modelo se ha venido utilizando para abordar factores como el consumo de 

tabaco? 

A- Modelo PRECEDE-PROCEDE. 

B- Modelo trans teórico del cambio de Prochalaska y Diclemente. 

C- Modelo Advise-Aconsejar. 

D- Guía FACILE. 

 

43. Una de las siguientes características no es propia del Neonato pretérmino  

(<37 semanas de gestación): 

A- Lanugo abundante. 

B- Cráneo suturas abiertas. 

C- Ausencia de vermix caseosa. 

D- Reflujo de succión débil. 

 

44. Señale la sonda que no es vesical: 

A- Levin. 

B- Foley. 

C- Tiemam. 

D- Dufour. 

 

45. Principios que deben regular la aplicación del protocolo de actuación ante el maltrato 

infantil: 

A- Fomentar la igualdad y la equidad. 

B- Negligencia. 

C- Ayuda de uno mismo y de otros. 

D- Abuso o desatención. 

 

46. ¿Qué alimentos disminuyen la absorción de los suplementos de flúor por vía oral? 

A- El agua de mineralización débil. 

B- Ningún tipo de alimentos está contraindicado. 

C- Kiwi. 

D- Los lácteos, por su contenido en calcio.  

 

47. En cuanto a la lactancia materna, selecciona una: 

A- Según recomienda la OMS, las madres deberían comenzar a “amamantar a sus hijos en 

su primera hora de vida”. 

B- La OMS recomienda la lactancia materna exclusiva hasta los 6 meses. 

C- La OMS recomienda la lactancia materna unida a la alimentación complementaria hasta 

los 2 años. 

D- Todas las respuestas son correctas. 

 

48. Las convulsiones febriles se caracterizan por: 

A- Asociarse a signos electroencefalográficos de inmadurez cerebral. 

B- Ocurrir habitualmente entre los 6 meses y los 5 años de vida. 

C- Afectar al 20% de la población infantil. 

D- Ocurrir habitualmente en lactantes menores de 6 meses. 
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49. ¿Qué rol juega la comunicación en el cuidado del enfermo terminal? 

A- Es secundario al manejo del dolor y otros síntomas. 

B- Es fundamental para entender las necesidades y deseos del paciente.  

C- Debe ser limitada para evitar el estrés del paciente. 

D- Solo es relevante en la etapa inicial del cuidado. 

 

50. Entre las complicaciones mas graves que pueden presentarse en las fracturas se 

encuentra : 

A- El edema local. 

B- El dolor persistente. 

C- El síndrome compartimental. 

D- Retardo en la consolidación y pseudoartrosis. 

 

51. ¿Cuál es un objetivo principal de la atención domiciliaria? 

A- Reducir los costos de hospitalización. 

B- Proporcionar un entorno más cómodo para el paciente.  

C- Aumentar la rapidez de la atención médica. 

D- Todas las anteriores.  

 

52. La OMS clasifica la HTA atendiendo a la afectación de los órganos diana, ¿en qué fase 

se incluiría aquella hipertensión que produce signos de afectación orgánica, como, por 

ejemplo, la insuficiencia cardíaca? 

A- Fase I. 

B- Fase II. 

C- Fase III. 

D- Fase IV. 

 

53. ¿ Cual es un beneficio de la atención domiciliaria para los pacientes crónicos? 

A- Menor exposición a infecciones hospitalarias. 

B- Acceso a una mayor variedad de especialistas. 

C- Reducción en el uso de medicamentos. 

D- Visitas médicas mas frecuentes. 

 

54. ¿Qué síntoma es patognomónico de la pericarditis aguda? 

A- Dolor torácico. 

B- Roce pericárdico. 

C- Fiebre. 

D- Disnea. 

 

55. ¿Quién aprobará las disposiciones necesarias para que los centros sanitarios puedan 

adoptar las medidas técnicas y organizativas adecuadas para archivar y proteger las 

historias clínicas y evitar su destrucción o su pérdida accidental?: 

A- Las Direcciones de los centros sanitarios.  

B- La Administración del Estado.  

C- Las Comunidades Autónomas. 

D- Todos los anteriores en sus respectivos ámbitos. 
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56. ¿Que colirios se pueden administras en una exploración? Señale la INCORRECTA. 

A- Corticoides y antihistamínicos. 

B- Midriáticos. 

C- Fluorescencia. 

D- Anestésicos. 

 

57. Encontramos en la historia de un paciente de 82 años, una valoración de enfermería 

utilizando la escala de Braden con una puntuación de 11. ¿Qué riesgo presenta el paciente 

de desarrollar UPP? 

A- Sin riesgo. 

B- Riesgo bajo. 

C- Riesgo medio. 

D- Riesgo alto. 

 

58. Respecto al Síndrome Compartimental Agudo, señale la respuesta FALSA: 

A- El dolor desaparece con el reposo y no deja secuelas en el tejido afectado. 

B- Las causas mas frecuentes son las fracturas. 

C- En el examen físico se observa cianosis, disminución de la movilidad y disminución del  

pulso de la arteria principal del compartimento afectado. 

D- Se produce tensión en la zona, hinchazón y alteraciones sensitivas distales. 

 

59. ¿Qué sistema de medición utilizaremos para valorar el posible deterioro cognitivo en un 

anciano? 

A- Test de Morisky- Green.  

B- Índice de Golberg. 

C- Cuestionario de Pfeiffer y/o Mini-examen cognoscitivo de Lobo. 

D- Escala de Recursos Sociales OARS. 

 

60. Para establecer la gravedad del EPOC, ¿ que pruebas básicas se proponen en el ámbito 

de la Atención Primaria? 

A- Determinación de la saturación arterial, Rx tórax, ECG y analítica. 

B- Rx tórax, ECG, gasometría arterial y analítica. 

C- Rx tórax, ECG y analítica. 

D- Rx tórax, ECG, gasometría arterial y ecografía torácica. 

 

61. Entre los TCA ( Trastornos de la Conducta Alimentaria) nos encontramos: 

A- Anorexia nerviosa. 

B- Bulimia nerviosa. 

C- Trastorno por atracón. 

D- Todas son correctas. 

 

62. El desarrollo de la sexualidad en la adolescencia despierta: 

A- Dudas sobre la identidad sexual. 

B- Temores de embarazo. 

C- Temores de enfermedades venéreas. 

D- Todas son correctas. 
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63. La definición: todo medicamento que tenga la misma composición cualitativa y 

cuantitativa en principios activos y la misma forma farmacéutica y cuya bioequivalencia 

con el medicamento de referencia haya sido demostrada por estudios adecuados de 

biodisponibilidad se refiere a: 

A- Medicamento de uso humano. 

B- Excipiente. 

C- Medicamento genérico. 

D- Medicamento de uso veterinario. 

 

64. Si administramos un fármaco por vía sublingual, la absorción se lleva a cabo por: 

A- Difusión pasiva. 

B- Filtración a través de poros. 

C- Difusión facilitada. 

D- Transporte activo. 

 

65. En cuanto a la toxicidad más común de los agentes alquilantes no se encuentra: 

A- Naúseas y vómitos. 

B- Supresión medular. 

C- Fibrosis pulmonar. 

D- Resistencia cruzada. 

 

66. ¿Qué es la presbiacusia? 

A- Una infección del oído.  

B- Una pérdida auditiva relacionada con la edad. 

C- Una enfermedad del oído interno. 

D- Una complicación de la otitis media. 

 

67. Las principales recomendaciones en el climaterio son: 

A- Tratamiento hormonal en mujeres con síntomas vasomotores leves.  

B- Abandono de la práctica de deporte por aumento del riesgo de fracturas. 

C- Abandono del consumo de tabaco, disminuir el consumo de alcohol y cafeína. 

D- Las respuestas B y C son correctas. 

 

68. Qué consideraciones son importantes en la administración de opioides para el dolor en 

el enfermo terminal? 

A- Iniciar siempre con la dosis más alta posible. 

B- Ajustar la dosis según la respuesta y efectos secundarios.  

C- Usar opioides solo en la última etapa del proceso de morir. 

D- Evitar los opioides debido al riesgo de adicción. 

 

69. ¿Qué es fundamental en la organización de la atención domiciliaria?  

A- La disponibilidad de tecnología avanzada. 

B- La coordinación eficaz entre diferentes profesionales. 

C- La presencia constante de un médico. 

D- La supervisión remota del paciente.  
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70. Entre las reacciones adversas asociadas al uso del litio, encontramos: 

A- Hiperglucemias. 

B- Hipertiroidismo. 

C- Edema. 

D- Todas son verdaderas. 

 

71. En la obtención del electrocardiograma, indique cual no es una posición correcta de 

colocación de los electrodos precordiales: 

A- V1: 4º Espacio intercostal a la derecha del esternón. 

B- V2: 4º Espacio intercostal a la izquierda del esternón. 

C- V3: Justo en medio de  V2y V4. 

D- V4: Linea media axilar. 

 

72. ¿Qué hormona no segrega la adenohipófisis? 

A- Oxitocina. 

B- LH. 

C- TSH. 

D- ACTH. 

 

73. ¿Qué nombre recibe el IV par craneal? 

A- Olfatorio. 

B- Trigémino. 

C- Facial. 

D- Troclear o Patético. 

 

74. ¿Cuál es la triada de comprobación de una FAVI? 

A- Latido, thrill, soplo. 

B- Dolor, calor, pulso. 

C- En una FAVI no se comprueba antes de puncionar. 

D- Todas son correctas. 

 

75. ¿Cómo se define el principio básico de la diálisis cuando decimos que «los solutos de 

las soluciones van del compartimento de mayor concentración al de menor hasta que sus 

concentraciones son iguales?    

A- Convección. 

B- Ósmosis. 

C- Ultrafiltración. 

D- Difusión. 

 

76. En una solución de 500ml de glucosado 5%, ¿ que cantidad de glucosa tiene? 

A- 5 gr. 

B- 25 gr. 

C- 50 gr. 

D- 10 gr. 
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77. ¿Qué mide el índice de Katz? 

A- El riesgo de aparición de UPP. 

B- La sintomatología climatérica. 

C- El grado de independencia funcional. 

D- La inmovilidad. 

  

78. En relación a la presión venosa central podemos decir: 

A-  En pacientes en estado crítico valora el funcionamiento del ventrículo izquierdo. 

B-  Es la diferencia entre las cifras sistólicas y diastólicas. 

C- Refleja directamente la presión auricular derecha o en la vena cava superior, e 

indirectamente la presión de llenado ventricular derecho. 

D- Refleja la presión del ventrículo izquierdo y de la arteria pulmonar. 

 

79. En el programa de rehabilitación cardiaca de un paciente que ha sufrido un infarto 

agudo de miocardio, la fase II incluye: 

A- Inicio de la movilización.  

B- Enseñanza de signos y síntomas que requieren ayuda de urgencia. 

C- Enseñanza sobre el régimen farmacológico.  

D- Ejercicio vigilado y sesiones educativas para modificar el estilo de vida. 

  

80. Aunque la principal causa de las úlceras por presión es la presión, existen una serie de 

elementos que, en su presencia, pueden desencadenar o acentuar la susceptibilidad de 

desarrollarlas. Identifique cuál de los siguientes se trata de un factor extrínseco: 

A- Tratamientos farmacológicos: inmunosupresores, sedantes, vasoconstrictores. 

B- Enfermedades concomitantes: alteraciones respiratorias, cardíacas. 

C- Alteraciones motoras: lesionados medulares, síndromes de inmovilidad. 

D- Alteraciones de la circulación periférica, trastornos de la microcirculación o hipotensiones 

mantenidas. 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

 

 

81. La etapa prequirúrgica o preoperatoria se extiende desde: 

A- Que el paciente entra en el quirófano hasta que sale de el mismo. 

B- Que el paciente entra en el quirófano hasta que se va de alta del hospital. 

C- Que el paciente acepta someterse a la intervención quirúrgica hasta que el paciente entra 

en el quirófano. 

D- Que el paciente acepta someterse a la intervención quirúrgica hasta que sale del 

quirófano. 

 

82. El sufijo -otomía significa: 

A- Escisión de cualquier estructura anatómica, con el fin de abrir, quitar y cerrar. 

B- Fistula quirúrgica que conecta una porción anatómica con el exterior, dejando abierto. 

C- Hacer una incisión  para abrir una víscera o zona anatómica. 

D- Sutura o reparación quirúrgica de una zona anatómica. 
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83. Entre las ventajas de la Cirugía Mayor Ambulatoria, no se encuentra: 

A- Disminuye las listas de espera. 

B- Disminuye la estancia hospitalaria. 

C- No requiere acompañamiento. 

D- Disminuye el riesgo de infecciones. 

 

84. En relación con la clasificación de los residuos biosanitarios, señale la respuesta falsa: 

A- Los residuos de clase V están compuestos de cadáveres y restos humanos. 

B- La clase III son los residuos biosanitarios especiales. 

C- Dentro del grupo III se encuentran los residuos punzantes y cortantes. 

D- Los residuos citotóxicos se encuentran en la Clase VI. 

 

85. La pelagra es una enfermedad asociada al déficit de: 

A- Vitamina B1. 

B- Vitamina B3. 

C- Vitamina D. 

D- Vitamina K. 

 


